
PRIPOROČILA ZA PRIPRAVO PREDSTAVITVE ZA USTNI DEL 4. IZPITNE ENOTE POKLICNE 
MATURE 

 

Četrta izpitna enota PM je sestavljena iz treh praktičnih nastopov, ki se jih že opravili v okviru 
PUD-a in ustnega zagovora teh nastopov pred šolsko maturitetno komisijo. 

Ustni zagovor vseh treh izpitnih nastopov traja  maksimalno 15 minut in vključuje 
predstavljanje posameznih nastopov ter ustna vprašanja izpraševalca, ki se navezujejo na 
predstavljene nastope. Vprašanje lahko izpraševalec zastavi med samo predstavitvijo 
posameznega nastopa ali po njej. Za predstavitev imate na voljo 10 minut. Ostali izpitni čas je 
namenjen ustnim vprašanjem izpraševalca, ki se navezujejo na predstavljene nastope. Ker 
predstavitveni nastopi vključujejo strokovne vsebine vseh strokovnih modulov (PPO, RUP, 
VZO, KOV), vam priporočamo, da uporabite za pripravo vprašanja, ki ste jih prejeli pri 
imenovanih modulih. 

Povezujte teorijo, ki ste jo spoznavali v šoli, z vašimi nastopi. Utemeljujte svoj izbor oblik in 
metod dela. Pojasnite, kako so vas vodila kurikularna načela pri vašem delu. Spomnite se na 
razvojne značilnosti otrok in to povežite z vašim delom. Ne berite ciljev, ampak pojasnite, kako 
ste jih dosegli oz. kaj je vplivalo morebiti na to, da jih niste. 

Predstavitev 3. izpitnih nastopov lahko pripravite v PPT predstavitvi, v obliki plakata, s 
pomočjo programa prezi, canva ... Bodite izvirni in ne pozabite na upoštevanje slovničnih ter 
pravopisnih pravil. Predstavitev imejte na ključku, za vsak primer pa tudi kot priponko v vašem 
e-predalu.  

Vsebina predstavitve: 

1 drsnica – predstavitev vrtca (organiziranost, posebnosti…) in skupine (starost otrok, 
strokovni delavci, posebnosti…), 

2 - 3 drsnica – predstavitev prvega izpitnega nastopa (tema, področje dejavnosti, glavni cilji, 
evalvacija), vključite fotografije dejavnosti, izdelkov…, 

4 – 5 drsnica - predstavitev drugega izpitnega nastopa (tema, področje dejavnosti, glavni cilji, 
evalvacija), vključite fotografije dejavnosti, izdelkov…, 

6 – 7 drsnica - predstavitev tretjega  izpitnega nastopa (tema, področje dejavnosti, glavni cilji, 
evalvacija), vključite fotografije dejavnosti, izdelkov…, 

8 drsnica – vtisi, mnenja… . 

Če ste lahko fotografirali vaše praktično usposabljanje, uporabite fotografije.  



Pred izpitom se naspite, zaužijte hrano in zadostno količino tekočine. V času ustih izpitov je 
ponavadi precej vroče, kar je dodaten razlog, da pijete.  

Predvidevajte, da je lahko gneča na cesti, da morda ne boste takoj našli parkirnega mesta, da 
bo vlak/avtobus zamujal … Zato pojdite od doma veliko prej, da ne boste v stresu še pred 
začetkom izpita.  Pred izpitnim prostorom bodite vsaj 30 min. prej oz. upoštevaje varnostni 
protokol za preprečitev širjenja COVID-19. 

Zaupajte vase – veste veliko več, kot ste si pripravljeni priznati. Želimo vam, da sprejmete in 
začutite maturo kot čudovit, enkraten dogodek, kjer imate priložnost pokazati vse, kar ste v 
štirih letih pridobili na vašem strokovnem področju in osebnostni rasti. Tega res ni malo, 
zato bodite nase ponosni!  »Že jutri« boste lahko vso to znanje, spretnosti in kompetence 
uporabili pri delu z najbolj hvaležno in iskreno osebnostjo – OTROKOM! 

 

Uspešno pripravo in vse dobro na maturi! 

Barbara Hernavs, prof. 

Vodja PUD na GCC 

 

 

 


